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Notă de prentare  a proiectului de ordin  

privind modificarea şi completarea Metodologiei de stabilire a tarifelor pentru serviciul de 

distribuție a energiei electrice, aprobate prin Ordinul președintelui Autorităţii Naţionale de 

Reglementare în Domeniul Energiei  nr. 169/2018 

 

 

Având în vedere propunerile și observațiile primite din partea operatorilor economici în etapa 

anterioară de consultare publică pe marginea proiectului de ordin pentru modificarea şi completarea 

Metodologiei de stabilire a tarifelor pentru serviciul de distribuție a energiei electrice, aprobate prin 

Ordinul președintelui Autorităţii Naţionale de Reglementare în Domeniul Energiei  nr. 169/2018, 

ANRE propune spre consultare publică un nou proiect în faza a III-a. 

 

Față de proiectul de ordin supus consultării publice anterioare, având în vedere observațiile primite 

sunt propuse următoarele completări referitoare la fuziunea mai multor operatori de distribuție:  

 

1. Au fost reformulate prevederile referitoare la situația reorganizării prin fuziune în timpul unei 

perioade de reglementare astfel încât să se asigure că niciun consumator nu va plăti un tarif de 

distribuție mai mare față de situația în care fuziunea nu ar avea loc. De asemenea s-a urmărit 

asigurarea unui cash flow operatorului rezultant în urma fuziunii care să-i permită desfășurarea 

activităților necesare prestării serviciului de distributie precum și îndeplinirii programelor de 

investiții asumate la începutul perioadei de reglementare. 

2. Au fost introduse prevederi cu privire la  nerecunoașterea în  tarif  a  oricăror cheltuieli generate de 

fuziune. 

3. Pentru a asigura protejarea consumatorului final au fost introduse prevederi cu privire la împărțirea 

în mod egal a beneficiilor directe ca efect al fuziunii  între operator și utilizatorii de rețea. 

Au fost introduse prevederi cu privire la corectarea venitului reglementat în urma unei decizii a 

Consiliului Concurenței rămase definitive. 

 

Propunerile și observațiile referitoare la prezentul document se pot transmite, prin fax la nr. 

021.312.43.65, precum și în format electronic editabil, la adresa de email stee@anre.ro 


